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%"":-M&lmra az F = -7i + 3j (N) er§ forgatényomatéka azr 21 + 4] (m) pontra vonatkozéan?

*m k (Nm) b. - 13 k (Nm) c. 34k ( { F d-ujNm) & agytk

talan I m hosszi merev rid végein 2 kg és 3 k
0l 0,2 m tivolsagban 1év6 merdleges tengely ko
téka a tengelyre vonatkoztatva? '
m* b. 1,3 kgm?

gl
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sercenként 45-6t forduls korongon st
n ti‘misﬁgban lesznek a tehetetlenségi

SRy tomegpont helyyektora r = t3/6 i +54/t ; .35
13 nys? . 7,81 m/s? g

2 kg t0megii test 100 méterrel a Fold felszfye { lq 30 m/s — os sebességgel kﬁze.lee&
I a sebessége 50 m/s. Mekkora volt a kdzegel]en s munkéj a? Lt

b. 900 J c. 1600 J d.2000J

-

L

lift 3.5 m/s® gyorsuldssal mozog lefelé. A llftbe:l'l' &gy ke thikiet b ill egy
y "kllésnak foga mérni magat""? s S

‘? Hol kell az r sugard bilidrdgoly6t meglokni ahhoz, hogy mozgésa sordn végig csuszésrmn
' ;_'_ mké erd hatdsvonala milyen messze legyen a blhardgolyé kozépponjatél? (@ =04 mr*)
b. 2r/5 C.3r/5. = d. 4r/3 :' &&

3 Az asztalon L hosszisdgi hajlékony kotél fekszik. A végét egy kicsit meghizva a
lwﬁlisﬂk az asztalrol. Mekkora a sebessége, amikor a kotél vége éppen elhagy_]a az aszatt?
o (23L)‘ b. (4gL)’ c. (gL)’ d. (6gL)'

9 M « (0.2 Nm nyomatékkal a tengelystrlodast legyOzve egyenletesen forgatunk egy tgs
~ végziink, mialatt a szogelfordulds 420°7 |

.& 30 4 b, 2.9 c.1.533 d.05]

\i fellott test robbandsanak hangjat a f
0. A v, =100 m/s kezdOsebességgel fiiggolegesen gj
:ﬂoﬁ gﬁlva halljuk meg. A hangsebesség 320 my/s. Mllyﬁ.n magasan robbant a lovedék?

L 320 m c. 230 m d. 260 m
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: MJé a megoldas és a jo eredmény lett
r-2.5 pont jar arra a feladatra!!!

Egy feladat adhaté el (2.5 por
megolddsa csak abban az esethen fog I
Mény lett bejeldlve, de nem taldlhato a probl/~a megolddsa,
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